

Восемь детей пострадали в ДТП в Иркутске и районе за неделю

В Иркутске и Иркутском районе за неделю в ДТП пострадало восемь детей. Об этом сообщила пресс-служба городской ГИБДД.

8 августа около полудня водитель Toyota сбил девятилетнюю девочку на улице Чайковского в Иркутске. Школьница шла по нерегулируемому пешеходному переходу. Ребёнка госпитализировали с травмами.

Вечером 8 августа во дворе дома №217 по улице Розы Люксембург в Иркутске водитель Volkswagen сбил 14-летнего подростка, ехавшего на электросамокате. Мальчик получил травмы и был отправлен в травмпункт.

Около 23:30 в тот же день женщина-водитель Toyota RAV-4 на улице Ангарской в Иркутске не справилась с управлением и врезалась в металлическое барьерное ограждение. Травмы получила 13-летняя пассажирка иномарки.

9 августа днём на улице Сухэ-Батора водитель маршрутного автобуса Hyundai допустил падение 16-летней пассажирки. Девочка сломала несколько рёбер, её увезли в больницу.

11 августа утром на улице Депутатской водитель Toyota, выезжавший с придомовой территории, сбил 15-летнего подростка на электросамокате. Мальчик самостоятельно обратился за помощью к медикам. Предварительно установлено, что подросток не слез с самоката при пересечении проезжей части.

В этот же день около 13:30 водитель Toyota Camry сбил 13-летнюю девочку, переходившую улицу не по пешеходному переходу. Школьница получила травму ноги.

12 августа днём на улице 5-й Армии женщина-водитель Toyota била четырёхлетнего мальчика, который переходил дорогу по нерегулируемому переходу вместе с отцом.

Вечером 12 августа в селе Мамоны 13-летний подросток на мотоцикле Reguimoto не справился с управлением и опрокинулся. Мальчика госпитализировали. Прав у него не было, зато был мотошлем.

По всем ДТП полиция и прокуратура проводят проверку.



Фото пресс-службы ГИБДД города Иркутска

Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ТРАНСПОРТ, ИРКУТСК 2345 16.08.2023, 18:21

URL: <https://babr24.com/?IDE=249696> Bytes: 1877 / 1786 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)